

АО «Концерн «Инновационные Технологии»
телефон: +7 (812) 332-86-68, факс: 7 (812) 332-86-69
e-mail: info@spb.gs.ru, сайт: www.gs-group.com
Юридический адрес: 197198, Санкт-Петербург,
ул. Новолadoжская, д. 4, корпус 1, литер П, офис 201
ИНН/КПП 7813453190 / 781301001

От 11.10.2023

№ ЯР066

На №

От

Биктуганов Юрий Иванович
Министерство образования и
молодёжной политики
Свердловской области

Об информационной поддержке X Международного конкурса
по математике для старшеклассников из нестоличных городов «Я Решаю!»

Уважаемый Юрий Иванович!

В этом году мы проводим юбилейный X Международный математический конкурс GS Group для учеников 9—11-х классов из нестоличных городов «Я Решаю!». Это флагманский проект нашей комплексной федеральной образовательной программы, направленной на популяризацию технического образования и формирование кадрового резерва для инновационных отраслей российской промышленности. Конкурс на протяжении десяти лет становится платформой для самоопределения талантливой молодежи и является значимым инструментом поддержки со стороны крупного бизнеса.

Высокотехнологичные предприятия нашей страны особенно нуждаются в молодых сотрудниках, готовых вывести инновационные отрасли экономики на качественно новый уровень развития. Мы убеждены в том, что именно сейчас важно искать юные таланты со склонностью к точным наукам и помогать им раскрывать свой потенциал.

Уже с 9-го класса школьники всерьез задумываются о будущей профессии, и участие, а тем более победа в математическом конкурсе могут стать для них отличным стартом. Подчеркнем, что конкурс «Я Решаю!» ориентирован на школьников из нестоличных городов. Таким образом, мы хотим поддержать молодых людей, которым гораздо труднее реализоваться, чем их сверстникам, которые живут и учатся в Москве и Санкт-Петербурге.

Главный приз конкурса «Я Решаю!» — это именные стипендии. Их наш холдинг будет выплачивать победившим одиннадцатиклассникам при условии поступления в вуз на ряд специальностей, востребованных в высокотехнологичных отраслях промышленности. Победители из числа учеников 9-х и 10-х классов смогут без экзаменов поступить в одну из лучших математических школ страны — Президентский физико-математический лицей № 239 в Санкт-Петербурге. Холдинг GS Group поддерживает контакт с финалистами конкурса и после поступления в вуз, привлекая их на работу на свои предприятия и рекомендуя другим компаниям отрасли. Убеждены, что возможности, связанные с конкурсом «Я Решаю!», заинтересуют старшеклассников Вашего региона.

Все этапы конкурса проходят в онлайн-формате, участие в конкурсе бесплатное.

За всю историю проведения конкурса «Я Решаю!» его участниками стали около 40 000 школьников из российских регионов и 19 стран мира. 37 победителей прошлых лет стали студентами ведущих вузов России и получили стипендии от нашего холдинга. А первые победители уже работают в инновационных отраслях отечественной промышленности.

Просим Вас оказать информационную поддержку нашей инициативе и разместить новость о старте конкурса на вебсайте Вашего ведомства, а также проинформировать директоров школ, лицеев и

гимназий Вашего региона о том, что их ученики могут принять участие в конкурсе в 2023 году и побороться за стипендии и ценные призы, и руководство вузов, где работают профильные факультеты, о том, что их абитуриенты могут принять участие в конкурсе и побороться за стипендии для предстоящей учебы.

В приложении к письму прикладываем Положение о конкурсе, официальное письмо, текст новости (Приложение 1), пост для размещения в социальных сетях (Приложение 2) и графическое изображение для иллюстрации новости.

С уважением,
Вице-президент по связям с органами власти
и развитию бизнеса



С.Л. Долгопольский

Исполнитель:
Руководитель направления по работе со СМИ
Белоглазова Анастасия Александровна
+79117120081

